



ПРЕДСТАВИТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ Медвенского района Курской области

Р Е Ш Е Н И Е

Принято Представительным Собранием
Медвенского района Курской области

29 февраля 2024 года

Об отчете председателя Представительного Собрания Медвенского района Курской области об итогах деятельности Представительного Собрания Медвенского района в 2023 году

В соответствии со статьей 22 Устава муниципального района «Медвенский район» Курской области, заслушав и обсудив ежегодный отчет председателя Представительного Собрания Медвенского района Курской области о результатах деятельности Представительного Собрания Медвенского района Курской области по итогам 2023 года, Представительное Собрание Медвенского района Курской области РЕШИЛО:

1. Принять информацию о результатах деятельности Представительного Собрания Медвенского района Курской области по итогам 2023 года к сведению.

2. Признать работу Представительного Собрания Медвенского района Курской области по решению вопросов местного значения в 2023 году удовлетворительной.

3. Настоящее решение вместе с отчетом председателя Представительного Собрания Медвенского района Курской области по итогам 2023 года подлежит размещению на официальном сайте муниципального района «Медвенский район» Курской области в сети «Интернет».

Глава Медвенского района

В.В.Катунин

Заместитель Председателя Представительного
Собрания Медвенского района

А.А.Теплов

**Отчет
Председателя Представительного Собрания Медвенского района Курской
области об итогах деятельности
Представительного Собрания Медвенского района в 2023 году**

В соответствии с Уставом Медвенского района и Регламентом Представительного Собрания Медвенского района Курской области представляю ежегодный отчет о деятельности Представительного Собрания Медвенского района за 2023 год, которая была построена на принципах совместной работы депутатского корпуса и исполнительно-распорядительного органа местного самоуправления района.

Предваряя данные Отчета, напоминаю, что в 2023 году представительный орган Медвенского района работал в двух созывах. Осенью прошлого года в районе прошли выборы депутатов Представительного Собрания Медвенского района пятого созыва. Явка на выборах составила 48.4%, в голосовании приняло участие 6319 избирателей. Представительный орган нового созыва сформирован в полном составе: избрано 16 депутатов по 16 одномандатным избирательным округам.

Председатель Представительного Собрания осуществляет свои полномочия на непостоянной основе, действуя в пределах своих полномочий, установленных Уставом муниципального района.

Работа Председателя Представительного Собрания проходит в тесном взаимодействии с Главой района, его заместителями, структурными подразделениями, главами поселений. Все вопросы обсуждаются и принимаются коллегиально.

Для предварительного рассмотрения и подготовки вопросов, относящихся к компетенции Представительного Собрания, работают постоянно действующие комиссии, которые рассматривают вопросы, актуальные для населения района. Каждая комиссия рассматривает вопросы в рамках своей компетенции. В процессе работы депутаты вносят предложения и замечания по рассматриваемым вопросам.

Как вы все знаете, Представительное Собрание осуществляет свою деятельность в форме заседаний, на которых решаются вопросы, отнесенные к его компетенции в соответствии с Уставом.

Спецификой работы Представительного Собрания является разработка и принятие нормативно-правовых актов, обеспечивающих устойчивое развитие экономики и социальной политики, являющихся основой эффективной жизнедеятельности, а также более полного и качественного удовлетворения запросов населения.

В 2023 году было проведено 16 заседаний сессий, принято 100 решений Представительного Собрания, в том числе 3 заседания пятого созыва на которых было принято 44 решения. Были рассмотрены вопросы о внесении изменений и дополнений в ранее принятые решения различного характера. Остановлюсь лишь на наиболее значимых нормативных актах, принятых Представительным Собранием в 2023 году.

Основным нормативным правовым актом муниципального района является Устав. Принятие Устава и внесение в него изменений и дополнений находится в исключительной компетенции Представительного Собрания. В целях приведения в соответствие с изменениями действующего законодательства депутатами Представительного Собрания совместно с юридическим отделом Администрации района разрабатывались и вносились изменения и дополнения в основополагающий нормативный документ, регулирующий деятельность муниципального района – Устав.

Среди важнейших муниципальных правовых актов, утвержденных Представительным Собранием является бюджет муниципального района и решения о

внесении изменений и дополнений в бюджет. В соответствии с исключительными полномочиями единогласно одобрен отчет об исполнении бюджета за 2022 год и утвержден бюджет муниципального района на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов, Было вынесено решение Представительного Собрания о проведении конкурса по отбору кандидатур на должность Главы, утверждена половина членов конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность Главы, приняты решения об избрании Председателя и заместителя Председателя Представительного Собрания пятого созыва, утвержден персональный состав комиссий Представительного Собрания пятого созыва.

Так же принимались решения, касающиеся:

- муниципальной собственности;
- имущественных вопросов;
- вопросов принятия органами местного самоуправления Медвенского района части полномочий органов местного самоуправления муниципальных образований Медвенского района;

- вопросов организации деятельности по противодействию коррупции, также принимались решения, касающиеся утверждения местных нормативов градостроительного проектирования муниципальных образований Медвенского района Курской области и многие другие немаловажные нормативные акты, которые обеспечивают устойчивое развитие экономики нашего района и социальной политики.

На заседаниях Представительного Собрания в 2023 году заслушаны отчеты:

- Главы Медвенского района о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Медвенского района за 2022 год;

- начальника ОМВД России по Медвенскому району о результатах деятельности за 2022 год;

- начальника управления финансов Администрации Медвенского района об исполнении бюджета муниципального района «Медвенский район» Курской области за 2022 год.

С целью осуществления контроля за эффективным и целевым использованием бюджетных средств муниципального района, депутатами заслушан отчет о деятельности Контрольно – счетного органа Медвенского района.

В своей работе Представительное Собрание руководствуется принципами открытости и гласности. Представители прокуратуры приглашались на каждое заседание Представительного Собрания. Все решения нормативного характера, затрагивающие права и законные интересы жителей нашего района в определенные законом сроки были опубликованы и размещены на официальном сайте муниципального района «Медвенский район» Курской области в сети «Интернет».

Все требования Устава муниципального района «Медвенский район» Курской области и Регламента нашей с вами работы по периодичности проведения сессий, рассмотрения и принятия решений, безусловно соблюдены.

Заседания проходили в правомочном составе, необходимом для решения рассматриваемых вопросов.

Процесс оповещения депутатов, предоставления им проектов необходимых документов, проходил удовлетворительно. Все проекты нормативно правовых актов и принятые решения Представительного Собрания за 2023 год направлялись для проведения правовой и антикоррупционной экспертизы в прокуратуру Медвенского района. По результатам проведенной экспертизы коррупциогенных факторов выявлено не было.

Как определено Уставом муниципального района, все депутаты работают непосредственно в своих округах: встречаются с избирателями, ведут приемы граждан по личным вопросам. Да иначе и быть не может, потому что практически каждый из нас с момента избрания и по сей день находится в своем округе, среди избирателей, ежедневно видит их жизнь во всех ее составляющих. Главное для любого депутата – это доверие наших граждан. Его можно заработать только четко выполняя намеченные планы, обеспечивая эффективное взаимодействие всех ветвей власти, реагируя на запросы общества.

Основными критериями эффективности деятельности депутатского корпуса Представительного Собрания были и остаются законность, ответственность, открытость перед избирателями

Каждый из депутатов работает под девизом «важен результат» и это правило является неизменным в нашей совместной работе.

На депутатов возлагается важная задача - обеспечение взаимодействия населения с органами местного самоуправления, представление интересов избирателей в муниципальных и государственных органах.

Работа с обращениями граждан, совместное участие в общественно-массовых мероприятиях позволяют депутатам плодотворно использовать информацию, поступающую от населения, для решения повседневных проблем на территории своих избирательных округов.

В 2023 году в форме электронного документа и в письменной форме поступали обращения граждан, которые носили разный характер, все они были рассмотрены. Работа по данному направлению будет продолжена депутатами и в 2024 году.

В целом, подводя итоги данного периода работы, можно сказать, что депутаты построили свою работу слаженно, приняли важные для района нормативно – правовые акты и исполнили в полном объеме свои полномочия в рамках действующего законодательства.

Хочется сказать о том, что наилучших результатов можно достичь только совместными усилиями. Поэтому мы должны сделать все возможное для дальнейшего укрепления взаимодействия Представительного Собрания с органами местного самоуправления поселенческого уровня.

Надеюсь на то, что все мы с высокой степенью ответственности продолжим свою работу и единой командой направим силы и возможности на улучшение социально-экономической жизни нашего района.

Наша первоочередная задача – сделать все от нас зависящее для процветания нашего района и создания условий для жизни наших избирателей.

Успех района – это результат совместного труда Администрации района, поселений, депутатов всех уровней, тружеников нашего района.

Хочу выразить искренние слова благодарности всем депутатам Представительного Собрания Медвенского района пятого созыва за ответственную активную депутатскую деятельность, за понимание и поддержку.

Подводя итог, хочу отметить, что основные задачи, поставленные перед Представительным Собранием на 2023 год - выполнены.

Уважаемые коллеги и все присутствующие, хочу пожелать всем дальнейшей плодотворной работы в наступившем 2024 году.

Благодарю за внимание!